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Зад. 2  а)  Означаваме времето за работа на първата помпа с Х. Тъй като последната 
помпа работи 10 часа и помпите се включват една след друга (през равни интервали 
време), то времената образуват аритметична прогресия с разлика d. Нека n е броят на 
всички помпи. Тогава ( )10 1X n d= + − (1) . Тъй като свършената работа е равна на 
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произведението от сбора от времената на всички помпи  и количеството вода, която 
всяка помпа пълни в басейна за единица време (Р), получаваме
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Като заместим в (1), получаваме X = 20, т.е. времето за напълването на басейна е равно 
на времето за работа на първата помпа, т.е. 20 часа.
                                                                                                                                         5 точки

б)  Ако басейнът се е напълнил за 18 часа⇒първата включена помпа е работила 
18 часа. Времената за работа на помпите образуват аритметична прогресия с 1 18a =  и  

( )18 1na n d= − − . Аналогично на а),   получаваме 

        ( ) ( )18 18 1
15 1 6

2
n d

A P P n d
+ − −

= ⋅ = ⋅ ⇒ − ⋅ = ⇒ ( )18 1na n d= − − = 18 – 6 = 12 часа. 
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Зад. 3  а)  Лицата образуват геометрична прогресия с първи член 4 и частно  1
2
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Лицата на жълтите квадрати образуват геометрична прогресия с първи член 1
2

, частно 
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член 4 и чн 4 и ч

сбор от номерата нр от номера
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